

# 申思被警方带走超72小时



别着急啊！（设计台词）  
我先进去一步，兄弟们

**本报讯** 随着谢亚龙、南勇等众多足协高官以及以陆俊为首的众多黑哨裁判纷纷落网，中国足坛反赌扫黑风暴愈演愈烈。而15日晚间，一个重磅消息在上海滩流传，前上海国际队队员、现任浦东中邦队主教练申思已被沈阳反赌扫黑专案组带走协助调查。

记者经过多方证实，现任浦东中邦队主教练申思已被警方带走协助调查，目前已经超过72个小时。截至记者发稿时，申思手机依旧关机。中邦俱乐部总经理邹忠伟透露从周二开始就没见过申思，并直接和记者说：“如果有关于他的什么消息，请在第一

时间通知我。”

实际上，按照计划，为了备战周末与南京有的保级生死战，中邦本周将进行封闭式训练，球队上下都会进入洪庙基地。但是值得一提的是，周一申思还出现在基地内带领一队球员进行训练备战，“从周二开始，他就没带我们训练

了。”一位球员这样说道。

作为上海足坛甚至中国足坛的一位优秀运动员，申思不仅效力过上海申花和上海国际两家顶级俱乐部，而且还出任过上海康博群英（七斗星）和上海浦东中邦队的主教练。另外他还多次入选过国奥队和国家队。 **浩明**

## 申思父亲：我相信我儿子

**本报讯** 种种流言与猜测，在这一刻，已经失去想象空间。“他可能出事了。”当记者昨天上午设法联系上申思的父亲，颇为开明的父母，并没有避讳。“我们牵挂着儿子，希望能早点回家。”但他们也承认：“中国足球这些年的环境，很难说……”

平时，尽管工作忙，孝顺的申思也会经常打电话给父母。但两三天前，他却“失踪”了。沈阳警方只告诉他的妻子，申思被他们带走协查。“一直联系不上，后来知道出了事。我们也感

到非常意外，大大出乎意料。”申思父母告诉记者，“具体情况怎么样，包括我们也不是很清楚。孩子大了，有些事情不一定跟我们老人说，怕父母担心。”

申思父亲酷爱足球，正是他带着申思一步步走上足球这条路。谈起自己所钟爱的足球，申思父亲感慨万千：“我们老一代对足球是真正的爱，绝不会越雷池一步。但有一段时间，中国足球的大环境比较差，风气不是太好，这是不应该的。”

老人家的语调，平静而

缓慢。“那样一种环境，是个巨大的陷阱，任何人都很容易犯错误、很容易掉进去。我的看法是，作为球员一定要有警惕性，一定要自律。”朴实无华的话语，听上去发人深省。

“现在的情况，家里人也不清楚，外面要传，就让他们传去吧。我想，等官方的说法出来，大家再来谈这个事情可能好一点。”申思父亲说：“我们相信自己的儿子。之前不也是有人被带进去吗，后来也有人出来了，没什么大事。”

**唐建宁**

## 专案组频入足协取证

**本报讯** 接受警方调查时，谢亚龙、南勇、杨一民等人交代了不少问题。根据这些问题，专案组已开始展开深入调查。据足协内部人士透露，自从谢亚龙、李冬生、蔚少辉等三人被立案侦查、陆俊等裁判的案情被确定后，专案组人员就频繁在工作日时出现在足协办公楼内。

“在过去的这段时间

里，有20%到30%的工作日，他们都会来足协。”据这位足协内部人士透露，这些专案组人员基本上都来自沈阳，说话时也有东北口音。

有消息称，已有30多名专案组成员驻扎在足协附近，准备随时前往足协进行调查取证。对此，这位足协人士称，他们的办公方式应该不是这样，更不

可能大规模进驻足协办公，“他们派谁来足协，都是不固定的，也没有固定的专门人员负责调查足协。他们是由N个小组组成，每组2到3人，各小组之间互不通气。”

据记者了解，这些来足协调查的专案组人员仅限于工作日来到足协，具体时间并不固定，进入足协后只做自己分内的调查工

作，除了案件本身之外，不会跟其他人进行过多交流，更不可能对外泄露有关于案情的任何消息。

“之前的几个高官和裁判交代了很多问题，所以现在集中调查，足协肯定就是焦点了。”一位知情人士这样说：“至于案情方面的东西，足协也没人敢多问他们。” **建宁**



烟台啤酒第26届职工运动会昨日在芝罘区体育场举行，千名员工在这里进行了一场有鲜明特色的企业运动会。“手挽手”短跑赛、搬运啤酒桶比赛、大口喝接力赛、检瓶装箱比赛等，在体现竞争性同时，培养了职工的向心力、凝聚力和团队精神。

**通讯员 王克明 YMG 记者 邵壮 摄**



14日早上，芝罘区中小学田径运动会在芝罘区体育场开幕，来自全市中小学的小运动员在运动场上一次高低。

**YMG 记者 邵壮 摄**

## 前泰达老总张义峰被刑拘 遭陆俊牵出直指渝沈悬案



专案组将张义峰带到沈阳之后，他就没有离开过。

6月初，公安机关扫赌打黑专案组曾抵达天津，对泰达俱乐部的一些人员进行了传唤调查，当时的传唤对象包括了原俱乐部高层人士。6月11日，专案组对有关方面通报了初步掌握的案情。如今，扫赌打黑专案组已经对张义峰采取了刑事拘留，并向其家人下达了第二次《刑事拘留家属通知书》，这也表明，反赌扫黑的触角已经伸向了俱乐部。

### ■可能被陆俊“咬出”

张义峰曾任天津俱乐部老总长达六年之久，而在他被协助调查之时，人们就揣测他此番被协查恐将牵出一系列的爆炸性消息，但是随着其他几位被协查人士的安全回家，加上2010

南非世界杯的开幕，扫赌打黑事件也渐渐地被人淡忘。而今风云再起，张义峰已正式被刑事拘留。然而，至于扫赌专案组所掌握的重要信息是什么，也需要我们将目光转向11年前著名的“渝沈疑案”。

陆俊出事之后人们就产生猜测，当年甲A的各种旧事很可能会再被提起。现在来看，著名的“渝沈疑案”似乎成为了打开1999年那个混乱年代假赌黑行为的突破口。而张义峰的被刑拘，也很可能是陆俊的“功劳”。因为在1999年，执法渝沈之战的裁判中，除了充当比赛第四官员的陆俊之外，其他三名裁判都来自于马来西亚，当年下半场晚开球6分钟，造成重庆的最后一刻逆转，陆俊也就成为了充当中间人沟通其他三位裁判的最佳人选。

### ■“渝沈疑案”旧事重提

1999年中国甲A联赛的最后两轮，大连万达、深圳平安同积28分，青岛海牛、广州松日同积27分，沈阳海狮25分，直到比赛的最后一天，这几支球队并不知晓自己的命运。

在当时的沈阳海狮若想保级，一个必要条件，就是赢下重庆，同时松日也必须输球。当年的重庆与天津都已经不用为保级而发愁，更没有冲击冠军的机会，然而在最后一轮中，天津还是在对阵广州松日的比赛中以3:2将对手摁倒在地。在天津与广州的比赛结束之后，广州人还寄希望于渝沈之战的结局能保住他们的甲A资格，然而下半场晚开球6分钟的渝沈之战并没有给他们任何机会，沈阳海狮客场获胜，广州松日被降级。而时任天津队的老总，就是张义峰。 **周舟**